

我市二孩、三孩生育补贴来了

二孩发3000元,三孩发5000元,资金由市县两级财政各负担50%

本报讯 记者狄媚婷报道:4月25日,记者从市卫健委获悉,市卫健委、市财政局近日联合印发《关于发放符合政策生育二孩、三孩生育补贴的通知》,为符合政策生育二孩家庭发放一次性生育补贴3000元,符合政策生育三孩家庭发放一次性生育补贴5000元,资金由市县两级财政各负担50%。

为加快建立积极生育支持政策体系,推动实现适度生育水平,促进我市人口长期均衡发展,市卫健委、市

财政局联合印发了《关于发放符合政策生育二孩、三孩生育补贴的通知》。根据通知要求,夫妻双方或一方为长治市户籍,2021年5月31日之后(包含5月31日)符合《山西省计划生育条例》生育二孩、三孩,且孩子为长治市户籍的家庭,均可以享受生育补贴。

孩次按夫妻共同生育的子女数计算,但是有4种情形不计入子女数:再婚夫妻再婚前生育的子女、夫妻收养的子女、已死亡的子女或失踪且经法

定程序宣告死亡的子女、婚姻存续期间与配偶之外的人生育的子女。夫妻一方丧偶的,另一方承担子女抚养责任并且实际照料子女的按享受生育补贴。夫妻离异的,法院判决书将子女抚养权判给的一方,承担子女抚养责任并且实际照料子女的享受生育补贴。

符合条件的家庭,可在该孩子三周岁以内进行申报。每年6月底前,夫妻双方填写《长治市二孩、三孩生育补贴申报表》向子女户口登记地村(居)委

会提出申请。申报材料包括五项内容:夫妻双方及子女户口簿、夫妻双方结婚证、出生医学证明、生育服务登记回执和长治市二孩、三孩生育补贴申报表。市县财政局将保障生育补贴经费按时足额到位,确保生育补贴在11月底发放到个人账户。

通知要求我市各乡镇人民政府、村(居)民委员会要多形式向当地老百姓宣传生育补贴政策,做到人尽皆知,严把政策关,确保这项惠民政策惠及更多的家庭。

游山西胜地 品三晋文化

长治学院举办第四届山西地名大会

本报讯 记者郑学兵报道:日前,长治学院在该校实验剧场举办第四届“游山西胜地 品三晋文化”山西地名大会。经过激烈比拼,最终6支队伍进入决赛,并角逐出赛事的各个奖项。

据介绍,本次大赛历经初赛、复赛和决赛三个阶段。初赛的笔试环节过后共有26支队伍参与复赛的角逐,最终6支队伍进入决赛。本次大会决赛由“中国地名大会”总顾问商伟凡、山西省地名学会副会长石荣、长治市民政局地名

科科长姜方以及长治学院历史与旅游管理系主任段建宏等专业人士担任评委。经过群雄角逐、闻物知蕴、晋态极研、心有灵犀、尖峰时刻五个环节的激烈角逐,大赛决出了各个奖项。

长治学院通过举办地名大会的活动形式,为师生呈现了我省表里山河的历史风貌和厚重文化,让青年学生感悟其中的精神价值与人文内涵,加深了广大学子对山西历史文化的认识。当下,该校越来越多的青年学生开始关注地名文

化,把学习文化知识与扎根实践并重,这对于赓续中华文脉、传承地名文化具有重要意义。

经过多年实践,“山西地名大会”已成为长治学院一张亮丽的名片。该校紧密结合学科建设、专业发展与学生活动,积极将其打造成为主题鲜明、形式生动的思政课堂。该校一大批青年学生加入到山西地名文化宣传行列,成为山西形象积极的传播者、传承者,推动优秀传统文化迸发出新的活力。

市消防救援支队举办第十五届“五四青年杯”篮球比赛

运动燃激情 拼搏展风采

本报讯 记者王晶晶 通讯员李前锋报道:4月25日上午,市消防救援支队第十五届“五四青年杯”篮球比赛开幕。来自全市20个代表队共180余人参加了比赛。

随着第一颗球抛向空中划出一道美丽的弧线,篮球比赛正式开始。赛场上,队员们奋力拼杀,顽强拼搏,凭着良好的“球风”和扎实的球技,打出一个又一个精彩的进球,给现场观众带来一场震撼的视觉盛宴。此次比赛,赛制采用分组循环淘汰赛和交叉赛,历时10天,共53场。目前,各项比赛正按照赛程有序进行。

市消防救援支队连续举办十五届篮球赛,旨在巩固发扬长治消防的优良传统和光荣作风,进一步凝聚力量、提振士气、激发斗志,激励和引导广大消防救援人员以更加充沛的体魄、更加饱满的热情和更加务实的作风,积极投身消防救援建设,圆满完成各项工作任务。

国网沁源县供电公司:

上门送服务 当好“电保姆”

周伟才

“张经理,您好!得知你们企业扩大产能,我们专程过来,帮你们检查一下供电线路运行情况,看看还有什么需要帮助的。”4月24日,国网沁源县供电公司营销部一行3人热情地向山西承舟工贸有限公司负责人说明来意。

“太感谢你们了,我正担心供电问题如何解决呢,没想到你们竟主动将服务送上门,你们真是想得周到。”张经理感激地说。

随着天气转暖,沁源县各企业有序进入生产状态。为主动做好大客户供电服务工作,进一步了解重要客户的用电诉求,连日来,沁源县供电公司组织工作人员走进辖区数十家企业,开展大客户走访和用电安全巡检工作,着力构建和谐的供用电关系。

走访巡检中,供电公司工作人员详细了解客户生产经营情况、产值产量规模和用电需求情况,及时掌握第一手资料,有的放矢做好供电对接服务。通过对各企业的用电设备进行安全隐患排查,及时发现安全用电隐患,指导客户进行整改消除,提出合理建议,帮助企业节能降耗,从而实现互利共赢。



近日,漳泽湖国家城市湿地公园又迎来了一年一度的百花争放时,到公园游园踏青、赏花打卡的游客络绎不绝。

为全面做好通信保障工作,连日来,长治联通工作人员制定应急网络保障预案,组建2个线路巡检小组,对区域内30余公里光缆线路进行重点轮巡;提前对周边站点进行优化扩容,增加应急基站2个,完成4G/5G带内扩容17个,避免用户接入受限。本报记者 韦婧 摄

长医附属和济医院门诊部举办儿科读书角成立启动仪式

书香传爱暖童心

本报讯 记者赵国强报道:近日,长治医学院附属和济医院门诊部举办了“追逐梦想、沐浴书香、阅见成长”儿科读书角成立启动仪式。

在启动仪式上,门诊部医护人员、就诊患儿以及家长共同见证了这一温馨而富有意义的时刻。门诊部相关负责人首先作了发言,对

捐赠图书的爱心企业和医院职工表示了感谢。随后,医护人员与捐赠书籍的企业代表共同参观了儿科读书角。

读书角摆放着各类儿童读物,从故事书到科普知识,应有尽有,为患儿提供了一个充满书香气息的学习空间。家长们纷纷表示,图

书角的设立,让他们感受到了医院对患儿身心健康的关怀。

此次儿科读书角的成立,不仅可以缓解患儿就诊等候的焦虑和恐惧情绪,还能满足患儿在就诊过程中的学习需求,是医院关心关注患儿精神成长、推动人文关怀建设的重要举措。



今日天气

晴天间多云
3~4级偏南风
最低气温13℃ 最高气温29℃



中午前后紫外线强度为4级,中等,外出时需使用SPF15以上的防晒护肤品及其防晒措施。

生活指数预报

穿衣指数为3级,以穿衬衣、单裤、长袖T恤、薄型套装为宜。



晨练指数为1级,非常适宜晨练。

明日天气

多云,局部地区有零星小雨
2~3级偏东风
最低气温12℃ 最高气温25℃